
37%

42%

21%

Auswertung Zufriedenheitsumfrage allgemein

Sehr zufrieden

Größtenteils zufrieden

Zufrieden

Weniger zufrieden

Gar nicht zufrieden

Auswertung Händlerumfrage 2021/2022  

mit Hinblick auf die Wintersaison 2022/2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50 HändlerInnen wurden befragt | 19 HändlerInnen haben teilgenommen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sehr zufrieden = 7; größtenteils zufrieden = 8; zufrieden = 4 

62%

38%

Teilnahmebeteiligung

Nicht zurückgemeldet

TeilnehmerInnen



55%
40%

5%

Auswertung Zufriedenheitsumfrage 
Sommersaison 2022

sehr zufrieden

größtenteils zufrieden

zufrieden

weniger zufrieden

gar nicht zufrieden

55%

20%

5%

15%

5%

Auswertung Zufriedenheitsumfrage 
Wintersaison 21/22

sehr zufrieden

größtenteils zufrieden

zufrieden

weniger zufrieden

gar nicht zufrieden

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sehr zufrieden = 11; größtenteils zufrieden = 8; zufrieden = 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sehr zufrieden = 11; größtenteils zufrieden = 4; zufrieden = 1; weniger zufrieden = 3; gar nicht zufrieden = 1 


